

# 东门大沟改造工程前期摸底工作启动

本报讯 日前，市城市规划执法大队专门抽调精干力量，协同高邮镇城市规划执法分局及相关社区等对东门大沟两侧沿线进行前期摸底调查，为水利部门顺利开展东门大沟改造工程做准备。

东门大沟改造工程总长约1300米，东至沿河，西至财保大厦。此次调查对象为东门大沟以南15米以内建筑。经初步统计，该处沿线总计87户，涉及黄渡组、长庄、团庄和宋庄，总计建筑面积约为5400平方米。

为准确详实、高效快速完成调查，市城市规划执法大队调查人员放弃午休以及假日休息时间，加班加点，仔细调查，将相关情况详细登记在册，并进行拍照留证。目前，调查摸底工作正有序推进。 王锐 王磊 玉梅

# 城管110指挥中心接受群众举报40起

本报讯 记者20日从市城管110指挥中心获悉，12月份以来，该中心共接到举报40起，其中市容类11起，目前已全部督办处理结束；规划类29起，已有15起查处结束；7起举报不实，另有7起正在跟踪处理。

当前，城市管理工作已进入年末岁尾的特殊时期。在最近接处举报的案件类型中，市容类案件数量较前期有所上升，主要为占道经营。城管110指挥中心接报后及时与辖区中队沟通对接，执法人员在第一时间到达现场处理，并将处理结果上报城管110中心，以方便群众再次来电时及时了解查处工作进度。 王锐 玉梅

# 开发区总工会着力推进企业班组建设

本报讯 近日，在扬州市第四届职工十大科技创新成果和职工十佳合理化建议评选活动中，我市扬州升达集团报送的《660V以上风能太阳能等新兴产业用电极箔》和江苏精佳集团报送的《改变产品工艺，实现节能降耗》两项创新成果通过了专家评审。这是开发区总工会大力推行班组建设取得的一项重要成果。

近年来，开发区总工会充分发挥工会组织的职能作用，通过开展合理化建议活动、创建“工人先锋号”活动、岗位技能练兵活动等，大力推进企业班组建设，有效调动了全区广大职工的积极性和创造性。今年以来，各企业共收到职工合理化建议近百条，创效益近千万元，其中有10多条建议被报送到扬州市和省总工会；通过在金场公司、富裕达公司、欧力特公司等40多家企业推行“工人先锋号”创建活动，全面打造敬业爱岗、遵纪守法、勤于钻研、团结互助的职工队伍。今年4月，富裕达公司虾饲料车间被中华全国总工会评为“全国工人先锋号”。与此同时，开发区总工会还举办了“金陵杯”车工、“上川杯”电焊工、“波司登杯”缝纫工等工种技能竞赛活动，以不断提升全区广大职工的劳动技能。此外，开发区总工会还以组织申报评选劳动模范、五一劳动奖章等荣誉为契机，全面激发企业职工内在活力，营造了学习劳模、争做劳模的浓烈氛围。 张国庆



21日下午，由市委宣传部、市文广新局、市文联主办的高邮市群众文艺新作调演(分片)汇演活动在卸甲镇举行，来自临泽、甘垛、界首、开发区、周山、车逻及卸甲等7个乡镇、园区的代表队集中展示了各自创作的文艺新作。据悉，主办方将从中遴选一批优秀节目于2014年元月上旬进行汇总展演，并对一些文艺新作、力作给予表彰奖励。图为演出现场。 吴继原 摄

# “邮乡阡陌服务组”获扬州公路品牌特别贡献奖

本报讯 记者近日从市公路管理站获悉，该站“邮乡阡陌服务组”在刚刚结束的第一届扬州公路服务品牌评审会展示会上，被扬州市公路管理处授予特别贡献奖，成为扬州公路系统唯一获此殊荣的品牌。

“邮乡阡陌服务组”是我省首个直接为农村公路服务的品牌，由市公路管理站于2008年推出。从2008年起，该站年年获得扬州市公路系统综合考核一等奖，3次获全省“优胜公路站”荣誉，县道公路管

养质量两夺全省第一名，农村公路管养质量获扬州市“五连冠”。去年该品牌被省公路局命名为第三届江苏公路品牌，今年又入选江苏交通运输优秀服务品牌候选品牌。 张文兰 郭玉梅

责任编辑 郭兴荣  
版式 张明月

# 粮食局构建冬季储粮安全防护网

本报讯 入冬以来，市粮食部门以降低粮食损耗、延缓粮食陈化等突破口，进一步细化保管措施，落实存粮安全保管责任，着力构建储粮安全防护网。目前，全市所有存粮均处于安全状态。

据了解，入冬以来，市粮食部门要求各基层粮食企业严格按照《粮油储藏技术规范》要求，落实“三天一小查、七天一大查、风前雨后及时查”的要求，随时掌握仓内温度、湿度和有无虫害。对粮温偏高的仓房，要从严过细进行检测；对老化严重、密闭性能较差的仓房要进行重点检查，以便及早发现隐患并采取措加以解决。此外，市粮食部门还要求各粮食企业充分利用冬季低温干燥气候对粮堆进行通风，降低粮仓温度，达到有效抑制害虫和微生物生长发育的目的，确保全市库存粮食安全越冬。 刘金友 周雷森



近日，临泽镇开展无偿献血活动，广大党员干部和各界群众纷纷踊跃报名奉献爱心。活动中，176人献血，总量达60000多毫升。 董茂兵 摄

# 文化与经济并重 形象与效益齐飞 纪念毛泽东诞辰120周年书画笔会在红旗电缆公司召开

本报讯 15日下午，扬州红旗电缆制造有限公司6楼会议室内暖意融融，高朋满座。来自北京、上海、南京、无锡等地的著名书画家们齐聚在这里，以挥毫泼墨的方式纪念伟大领袖毛泽东诞辰120周年。市政协副主席、工商联主席王薇致辞，市工商联党组书记、副主席张龙香主持活动。

这次笔会是由高邮市工商联、高邮市总商会主办，由扬州市红旗电缆制造有限公司、春色满园农业发展有限公司承办。笔会特地邀请了中国书法家协会会员赵万和、葛长臻，中国美术家协会会员张建华，上海市书法家协会会员董晓迅，当代著名职业陶刻家熊立新，扬州市美协理事张研等。书画家们用他们的笔墨为美丽高邮书画，为美丽菱塘书画，更为做出成就的红旗电缆公司、春色满园农业发展有限公司书画。

王薇在笔会上致辞时说，毛主席不仅是伟大的政治家、军事家、哲学家，同时也是伟大的诗词大家、书法大家，他的书法，为书法界所公认，称为“毛体”。文化的力量是无穷的，此次的笔会必然为高邮创建“全国诗词之乡”添上浓墨重彩的一笔，为推动高邮文化的大发展、大繁荣，建设更加富裕、美丽的高邮做出新的贡献。



笔会上，承办单位代表扬州红旗电缆制造有限公司董事长陈有新作热情洋溢的欢迎词，他说：“铭记历史，才能开创未来。今天，我们在这里举办‘纪念伟大领袖毛泽东诞辰120周年书画笔会’，就是向伟人致敬，向历史致敬，向未来进发。今后，红旗电缆公司将坚持以文化红旗为引领，实现继承与发展的统一，坚持与创新的统一，文化与经济并重，形象与效益齐飞，不断走向卓越，走向辉煌。

整个笔会进行了三个多小时，与会的代表们饱享了一顿高品位的“精神大餐”。 杨军 王娟

# 签注过期影响赴港考试 公安部门启动“绿色通道”

本报讯 日前，秦先生向市公安局出入境管理大队赠送了“忠于职守，为民解忧”的锦旗，以表达对出入境管理大队民警的感激之情。

本月6日，在北京的秦先生打电话到

市公安局出入境管理大队，称其第二天赴香港参加考试，而已办的港澳签注已过期，现委托家人到市公安局续办签注。

市公安局出入境管理大队民警紧急启动“绿色通道”，安排专人到秦先生的家人赴扬州市公安局为其办理续签手续。秦先生的家人在扬州办好签注手续后，连夜乘火车到北京，使秦先生第二天顺利赴香港参加了考试。 郭群 任仁

# 拍卖公告

受高邮金业商贸有限公司委托，现定于2013年12月30日上午10时在本公司拍卖大厅对二辆公车进行公开拍卖。其中“大众”牌轿车2012年11月出厂；“丰田”牌小型普通客车2012年5月出厂。有意者请于2013年12月29日下午4时前到本公司办理报名手续，报名时需

交保证金5万元。  
拍品展示时间：2012年12月28日至12月29日。  
公司地址：高邮市文游南路船闸南100米  
咨询电话：0514—84602175  
13056324888(陈先生)